

# 我省高招录取昨天拉开序幕

## 705所提前批录取院校计划招生52052人



昨日8时,我省2010年普通高招录取工作启动,提前录取批次考生档案也在凌晨陆续投放至各大高校阅档,部分高校已确定预录名单。根据安排,提前批录取工作将于7月12日结束。

晚报记者 张竞跃



### ◆ 录取动态

#### 军事院校

今年军校的生源情况不错,军校中生源较好的是信息工程大学,理科计划122人,投档最高637分,最低575分;国防科技大学理科投档最高648分,最低597分;外国语学院理科投档最高623分,最低560分;文科投档最高580分,最低553分。

#### 地方院校国防生

今年国防生的报考情况有冷有热,有的省外高校由于国防生招生人数少,不少考生不敢报。而今年我省招收国防生的4所高校都不错。其中,河南理工大学国防生二本线上考生可以填报,投档最高分达到579分,最低550分,只比一本线低2分。河南科技大学国防生计划招理科生,投档最高568分,最低547分。

#### 公安院校

公安院校中,两所院校生源很不错。其中,中国人民公安大学理科投档最高613分,文科投档最高576分,分别高出一本线61分和44分;中国刑事警察学院理科投档最高571分,文科投档最高540分,分别高出二本线71分和51分。

今年刚升格本科的河南警察学院提前批次计划招400人,第一志愿上线生源不足,初步估计经第二志愿周转后,可能仍有缺额,需要通过征集志愿完成招生计划,立志于当警察的考生可以关注。

#### 司法院校

中央司法警官学院文科计划招33人,投档35人,最高534分;理科计划招33人,投档40人,最高591分。中南财经政法大学文科计划招12人,投档14人,最高561分;理科计划招8人,投档10人,最高598分。

#### 师范院校

招收免费师范生的华东师大和华中师大今年的生源都很好。其中,华东师范大学文科计划24人,投档29人,投档最高分575分,投档最低分547分(高出一本线15分);理科计划25人,投档33人,投档最高分609分,投档最低分575分(高出一本线23分)。

华中师范大学文科计划35人,投档43人,投档最高分568分,投档最低分545分(高出一本线13分);理科计划55人,投档68人,投档最高分597分,投档最低分570分(高出一本线18分)。

另外,北京师范大学今年在提前批次招收非免费师范生,生源尤其好。文科计划37人,投档47人,投档最高分594分,投档最低分578分(高出一本线46分);理科计划60人,投档79人,投档最高分632分,投档最低分608分(高出一本线56分)。

#### 香港高校

今年有两所香港高校参加我省提前批次录取,共计划招16人。其中,香港中文大学文科计划4人,投档6人,投档最高分605分(高出一本线73分),投档最低分592分(高出一本线60分);理科计划9人,投档21人,投档最高分659分(高出一本线107分),投档最低分641分(高出一本线89分)。香港城市大学文科计划1人,投档2人,投档分数分别是559分(高出一本线27分)、556分(高出一本线24分);理科计划2人,投档3人,投档分数分别是628分(高出一本线76分)、625分(高出一本线73分)、623分(高出一本线71分)。

### ◆ 清华提前批扩招37.5%

“清华在河南提前批扩招比例在出分报志愿省份排前列。”清华大学河南招生组组长于涵老师介绍,清华大学提前批部分已经录取结束。清华在本批计划招8人,实招11人,扩招37.5%。录取最低分646分,最高655分。

其中,理科国防生计划5人,实录7人,录取最高分653分,最低646分。工程物理(定向中物院)计划2人,实录3人,分数为655分、654分、653分。文科国防生新闻学(全军新闻干部)专业计划招1人,实录1人,592分。

于涵分析,今年我省考生第一次出分后报志愿,填报明显比往年更有理性。选择定向专业考生一般都是基于个人意愿,确实热爱本专业。值得一提的是,今年国防生专业志愿满足率100%,都是第一专业志愿录取。

清华本科一批预计录取分数也有很多考生关心。于涵介绍,预计理科最高不会超过655分,文科最高不会超过611分。(请继续阅读A13版)

### ◆ 705所提前批院校计划招生52052人

参加提前批录取的有军队高校,国防生,公安类、司法类专业,体育类本科,艺术类,航海类专业,教育部直属师范大学免费教育师范专业,部分高校小语种专业,郑州大学、河南科技大学、新乡医学院的免费医学定向专业,中国青年政治学院、北京电子科技学院等有特殊招生要求的高校(专业)。专升本招生与该批同时录取。

参加本批录取院校705所,招生计划52052人,其中普通类计划27113人。在普通类招生计划中,军事院校(含招飞)40所,计划招收1076人;招收国防生院校68所,计划招收418人;公安院校本科5所,计划招收549人,专科3所,计划招收85人;司法本科6所,计划招收135人,专科1所,计划招收100人;体育本科134所,计划招收3529人;艺术本科A段332所,计划招收18110人(含文理兼收);其他本科62所,计划招收2614人,专科13所,计划招收497人。专升本院校41所,计划招收24939人。

#### 第一志愿生源分布不均衡

从整体投档情况看,第一志愿生源分布存在不均衡现象。省招生办新闻发言人郑观洲介绍,提前批次录取由于类型多、层次多、招生要求高,生源不均衡属于正常情况,大多数院校经过二志愿运转和征集志愿的投档,基本都能圆满完成招生计划。

第一志愿批量投档后,各类院校投档情况如下:军事院校(包括国防生)文科计划77人,投档72份;理科计划1417人,投档1520份。公安院校本科文科计划202人,投档141份;理科计划347人,投档234份。司法院校本科文科计划79人,投档78份;理科计划56人,投档68份。其他院校本科文科计划706人,投档628份;理科计划1908人,投档2141份。体育专业本科文科计划1283人,投档1177份;理科计划2246人,投档2045份。艺术专业本科A段文科计划13873人,投档16857人;理科计划2603人,投档3226份。专升本计划24939人,投档23254份。

#### 军校生源较好,体育本科院校缺档比较严重

从第一志愿投档的情况看,军队院校大部分生源已满,只有8所第一志愿不足。其中招飞的2所院校生源情况不是太好,省招生办新闻发言人郑观洲分析,这可能跟文化课成绩要求提高有关。

招收国防生的地方高校缺额情况较为普遍,36所院校一志愿不足,个别院校甚至一志愿无人报考;公安本科院校5所,有3所院校一志愿不足,但缺额不多;司法本科院校6所,有3所院校一志愿不足,但缺额计划极少,只有8个。

体育本科院校缺档比较严重,134所中第一志愿投档不足的院校多达88所;艺术本科A段院校从整体来看,本省院校生源不错,而外省部分院校则出现生源不足的情况,这在往年比较少见,这样一来,不少艺术类考生的第二志愿将发挥重要作用。

其他类本科院校62所,由于大多是名校的好专业招生,整体生源情况较好,第一志愿不足的院校只有5所。招收免费师范生的高校以及香港高校一志愿全部满额。

专升本院校41所,缺额院校14所。我省今年升格为大学的河南财经政法大学生源情况十分火爆,15个专业共录取719名考生,比招生计划多录24人。

## 郑州大学出国留学培训中心 招生说明会

时间: 7月11日上午9:30

地点: 郑州市大学路75号郑州大学14号楼2楼会议室

预约电话: 0371-67767176 67767617 13683818589

中心网址: www.zzulx.com

## FDA批准雅培 PRISM 自动诊断系统新功能 快速检测“接吻虫”病

接吻虫,它的名字听起来很浪漫,可事实上,它却是全世界最可怕的“谋杀者”之一——雌虫通常选择人的嘴唇作为吸血目标,其携带的寄生虫(克氏锥虫)由伤口进入血液,会在心脏部大量繁殖,最后使人心力衰竭。

正是这种“死亡之吻”,目前可通过雅培全自动血液筛检技术进行快速检测确诊。美国食品药品监督管理局(FDA)近日批准了“雅培 PRISM ‘查加斯氏病’检测技术生物制品许可申请”,可对人体血液中的这种寄生虫进行筛查。

据美国疾病预防控制中心数据统计,目前全球约有800-1100万人感染了接吻虫所导致的查加斯氏病,此外还有高达1.86亿人存在感染风险。在没有得到诊断、救治的情况下,会导致患者死亡。

雅培 PRISM 系统每小时能筛检160份血样。这意味着在一个八小时换班的实验室里,每天能够筛检超过1200份血样。美国卫生与公众服务部报告称,该国每年收集的血液超过1600万份,在这种情况下,速度和效率对实验室来说非常重要。雅培 PRISM 系统已经被30多个国家所采用,该系统被用于筛检绝大部分供给血液,包括肝炎、HIV 以及其他逆转录病毒的筛查。

雅培诊断产品部门美国业务部地区副总裁约翰·卡尔表示:此次 PRISM 查加斯氏筛检技术被批准,标志着公司血液筛检设备产品线的进一步完善。“我们能够采用这种重要的全自动工具来保障血液供给的安全,提高实验室的检测效率。”